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Sagsnr. 31512 

Referat fra bestyrelsesmøde i Bydelsforeningen Musicon 

 

Dato/tid: 10. juni 2025 kl. 13.00-15.00 

Sted: Roskilde Tekniske Skole, Pulsen 10 

 

Deltagere: HC, Jesper Ø., Jesper K., Marianne, Thomas og KR 

Afbud: Janus 

 

Dagsorden 

 

 

1. Konstituering af bestyrelsen 

 

2. Drift og vedligehold (årshjul) 

- Opfølgning på glatførebekæmpelse – skal Snevagten opsiges 

- Sekretariatsopgaverne – ny ekstern leverandør 

 

3. Punkter til næste møde 

 

4. Eventuelt 

 

 

Ad. 1 Konstituering af bestyrelsen 

 

KR påtog sig formandsposten. 

Jesper Ø påtog sig næstformandsposten. 

 

Ansvarsfordelinger:  

Thomas påtog sig ansvaret for økonomi, godkendelse af fakturaer, budgetopfølgning 

Marianne påtog sig opgaven med veje og grønne områder 

Jesper K påtog sig ansvaret for kultur- og bylivspulje 

Janus fik tildelt ansvaret for erhvervsaffaldsordningen 

HC påtog sig ansvaret for kommunikation 

 

Ad 2 Drift og vedligehold (årshjul) 

- Opfølgning på glatførebekæmpelse – skal Snevagten opsiges 

- Sekretariatsopgaverne – ny ekstern leverandør 

 

Snevagten som leverandør på glatførebekæmpelse blev drøftet. Marianne har haft et godt evalueringsmøde 

med Snevagten og er ved at undersøge alternativerne. Fristen for at opsige Snevagten er den 31. juli 2025, 

Ad
do

 S
ig

n 
id

en
tif

ik
at

io
ns

nu
m

m
er

: 2
3d

f5
16

8-
b7

8d
-4

44
d-

99
dc

-b
f1

89
73

33
c7

8



    

ORATO advokater P/S I Algade 5, 2. sal DK-4000 Roskilde I Skovgade 28, DK-7700 Thisted I tel. +45 32 16 40 40 

CVR-nr. 40479295 I klientkonto reg.nr. 5292 konto 317691 

Side 2 af 3 

men information til sekretariatet skal foreligge senest udgangen af juni. Marianne har ansvaret for at give 

besked.  

 

Bestyrelsen drøftede de forslag, der havde været på generalforsamlingen uagtet, at de ikke blev vedtaget. 

Bestyrelsen var enig om, at mødedatoer skal offentliggøres på hjemmesiden, hvilket vil ske for et halvt år ad 

gangen med forbehold for mindre ændringer. Formålet er at give medlemmerne mulighed for at henvende sig 

med henblik på, at bestyrelsen kan tage et emne op på næste bestyrelsesmøde.  

 

Bestyrelsen var tillige enige om, at referater skal ud i rimelig nærhed af mødets afholdelse. Der skal være 

mulighed for, at bestyrelsen kan godkende referatet.  

 

Der udspandt sig på ny en drøftelse af, hvorvidt vores bestyrelsesmødereferater skal offentliggøres. Efter drøf-

telserne, hvor tidligere argumenter blev behandlet, blev det besluttet at offentliggøre referaterne på hjemme-

siden. Medlemmerne tilsendes fortsat referatet og oplyses om, at referater for fremtiden kan findes på by-

delsforeningens hjemmeside.  

 

Sekretariatsfunktionen blev drøftet, idet KR foreslog, at sekretariatsopgaven blev overført til Real Administra-

tion. Der var enighed om at overlevere til Real Administration, såfremt det er muligt.  

 

Det blev foreslået at skære administrationen til.  

 

Mødedatoer til næste halvår: 

20. august 2025 

29. oktober 2025 

10. december 2025 

 

Ad 3 Punkter til næste møde 

 

Jesper Ø vil repræsentere sin vision for næstformandshvervet.  

 

Opdatering på tinglysning af vedtægter.  

 

Plantekasser under bydelsforeningen skal identificeres og drøftes. 

 

Overblik over rum/faciliteter, der ikke er i brug i ressourcerum, samt beslutning om, hvad de skal bruges til. 

 

 

Ad 4 Eventuelt 

 

Jesper K havde nogle kulturopdateringer: Rabalderfestivalen havde bedt om underskudsgaranti uden ansøg-

ning. Der er ikke modtaget noget, og der er ikke taget stilling til, om der kan gives en underskudsgaranti ud 

over tilskud.  
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Jesper K har drøftelser med Steps Ahead om et fremtidigt samarbejde. 

 

Vi har modtaget en ansøgning fra biografgruppen, som vi gerne vil støtte.  

 

Der er kommet en ansøgning fra en gruppe om bidrag til gruppen selv. Dette er i strid med vores princip om, 

at vi ikke giver midler til ”egen-honorering”. Dette blev løst ved henvendelse til arrangørerne. Vi fastholder 

princippet.  

 

Vi har fra kommunen modtaget nøgler til steler ved samspillet/indfaldet. Disse ligger hos viceværten, hvilket 

skal oplyses på hjemmesiden. Hvis muligt, vil der blive lagt en kopi hos Janus, som er i området om dagen.  

 

 

Godkendt af bestyrelsen:  
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Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet med Addo Sign sikker digital underskrift.
Underskrivers identitet er fysisk registreret i det elektroniske PDF dokument og vist herunder.

Alle tider er angivet i Universaltid (UTC).

Dokumentet er underskrevet digitalt med Addo Sign sikker 
signeringsservice. Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og 
valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af det orginale 
dokument. 
Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et certifikat fra 
en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret 
i PDF dokumentet, i tilfælde af de skal anvendes til validering i 
fremtiden.

Sådan verificeres dokumentets ægthed
Dokumentet er beskyttet med Adobe CDS certifikat. Når dokumentet 
åbnes i Adobe Reader, vil det fremstå som være underskrevet med 
Addo Sign signeringsservice.
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Sagsnr. 31512 


Referat fra bestyrelsesmøde i Bydelsforeningen Musicon 


 


Dato/tid: 10. juni 2025 kl. 13.00-15.00 


Sted: Roskilde Tekniske Skole, Pulsen 10 


 


Deltagere: HC, Jesper Ø., Jesper K., Marianne, Thomas og KR 


Afbud: Janus 


 


Dagsorden 


 


 


1. Konstituering af bestyrelsen 


 


2. Drift og vedligehold (årshjul) 


- Opfølgning på glatførebekæmpelse – skal Snevagten opsiges 


- Sekretariatsopgaverne – ny ekstern leverandør 


 


3. Punkter til næste møde 


 


4. Eventuelt 


 


 


Ad. 1 Konstituering af bestyrelsen 


 


KR påtog sig formandsposten. 


Jesper Ø påtog sig næstformandsposten. 


 


Ansvarsfordelinger:  


Thomas påtog sig ansvaret for økonomi, godkendelse af fakturaer, budgetopfølgning 


Marianne påtog sig opgaven med veje og grønne områder 


Jesper K påtog sig ansvaret for kultur- og bylivspulje 


Janus fik tildelt ansvaret for erhvervsaffaldsordningen 


HC påtog sig ansvaret for kommunikation 


 


Ad 2 Drift og vedligehold (årshjul) 


- Opfølgning på glatførebekæmpelse – skal Snevagten opsiges 


- Sekretariatsopgaverne – ny ekstern leverandør 


 


Snevagten som leverandør på glatførebekæmpelse blev drøftet. Marianne har haft et godt evalueringsmøde 


med Snevagten og er ved at undersøge alternativerne. Fristen for at opsige Snevagten er den 31. juli 2025, 
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men information til sekretariatet skal foreligge senest udgangen af juni. Marianne har ansvaret for at give 


besked.  


 


Bestyrelsen drøftede de forslag, der havde været på generalforsamlingen uagtet, at de ikke blev vedtaget. 


Bestyrelsen var enig om, at mødedatoer skal offentliggøres på hjemmesiden, hvilket vil ske for et halvt år ad 


gangen med forbehold for mindre ændringer. Formålet er at give medlemmerne mulighed for at henvende sig 


med henblik på, at bestyrelsen kan tage et emne op på næste bestyrelsesmøde.  


 


Bestyrelsen var tillige enige om, at referater skal ud i rimelig nærhed af mødets afholdelse. Der skal være 


mulighed for, at bestyrelsen kan godkende referatet.  


 


Der udspandt sig på ny en drøftelse af, hvorvidt vores bestyrelsesmødereferater skal offentliggøres. Efter drøf-


telserne, hvor tidligere argumenter blev behandlet, blev det besluttet at offentliggøre referaterne på hjemme-


siden. Medlemmerne tilsendes fortsat referatet og oplyses om, at referater for fremtiden kan findes på by-


delsforeningens hjemmeside.  


 


Sekretariatsfunktionen blev drøftet, idet KR foreslog, at sekretariatsopgaven blev overført til Real Administra-


tion. Der var enighed om at overlevere til Real Administration, såfremt det er muligt.  


 


Det blev foreslået at skære administrationen til.  


 


Mødedatoer til næste halvår: 


20. august 2025 


29. oktober 2025 


10. december 2025 


 


Ad 3 Punkter til næste møde 


 


Jesper Ø vil repræsentere sin vision for næstformandshvervet.  


 


Opdatering på tinglysning af vedtægter.  


 


Plantekasser under bydelsforeningen skal identificeres og drøftes. 


 


Overblik over rum/faciliteter, der ikke er i brug i ressourcerum, samt beslutning om, hvad de skal bruges til. 


 


 


Ad 4 Eventuelt 


 


Jesper K havde nogle kulturopdateringer: Rabalderfestivalen havde bedt om underskudsgaranti uden ansøg-


ning. Der er ikke modtaget noget, og der er ikke taget stilling til, om der kan gives en underskudsgaranti ud 


over tilskud.  
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Jesper K har drøftelser med Steps Ahead om et fremtidigt samarbejde. 


 


Vi har modtaget en ansøgning fra biografgruppen, som vi gerne vil støtte.  


 


Der er kommet en ansøgning fra en gruppe om bidrag til gruppen selv. Dette er i strid med vores princip om, 


at vi ikke giver midler til ”egen-honorering”. Dette blev løst ved henvendelse til arrangørerne. Vi fastholder 


princippet.  


 


Vi har fra kommunen modtaget nøgler til steler ved samspillet/indfaldet. Disse ligger hos viceværten, hvilket 


skal oplyses på hjemmesiden. Hvis muligt, vil der blive lagt en kopi hos Janus, som er i området om dagen.  


 


 


Godkendt af bestyrelsen:  
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